
 

Rat der Stadt Haan 
Ausschuss für Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr 

 

 

 
 

36. Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr 
der Stadt Haan 

 
am 

 
Diestag, dem 26.11.2019, um 17:00 Uhr 

 
 
 

TOP 13 – Anfragen 
 

Antwort der Verwaltung zur Anfrage der Fraktion WLH vom 25.11.2019: 
 

 

Frage: 

1. Wann wurde der Bauherr verpflichtet, dass er das von ihm zum Bau des 
Fußwegs in einen renaturierten Bereich aufgebrachte Wegmaterial wieder 
entfernt? 

 

Antwort der Verwaltung: 

Das Thema wurde in der 43. KW mit dem Gestattungsnehmer besprochen. Die grds. 
Verpflichtung zur Beseitigung aller Schäden auf Kosten des Bauherrn ergibt sich aus 
dem Gestattungsvertrag. 

 

Frage: 

2. Wann wurde vom Betriebshof kontrolliert, dass es tatsächlich wieder zur 
Herstellung des ursprünglichen Zustands kommt? 

 

Antwort der Verwaltung: 

Ein Termin mit dem Betriebshof hat in KW 45 stattgefunden. Es sind noch 

Nacharbeiten seitens des Bauherrn erforderlich, die Fläche konnte so noch nicht 

abgenommen werden. 

 
Frage: 

3. Wann wird die Zufahrt zum Sandbachtal für Fahrzeuge gesperrt mit Pollern von 
der Neustraße aus, da diese bis heute als rückwärtige Zufahrt zum Haus 
Dornerfeld 11 genutzt wird? 

 

Antwort der Verwaltung: 

Der Poller wird kurzfristig ersetzt. 


